

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 09/2025**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 22/04/2025, SEÇÃO 3, PÁGINA 63**

A Reitora da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 09/2025, publicado no D.O.U. de 07/04/2025, seção 3:

No quadro do item 1:

**FACULDADE DE HISTÓRIA/CÂMPUS DA REGIÃO METROPOLITANA DE GOIÂNIA/UFG**

PROCESSO Nº: 23070.013809/2025-30

ÁREA DO CONCURSO: História Pública e Humanidades Digitais

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: **onde se lê:** "Graduação em História e Doutorado em História ou áreas afins". \*Para efeito deste concurso, listamos as áreas afins exigidas: Filosofia, Sociologia, Antropologia, Arqueologia, Geografia, Educação, Ciência Política, Linguística, Letras, Artes, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação e Ciência da Computação.", **leia-se:** " Graduação em História e Doutorado em História ou áreas afins". \*Para efeito deste concurso, listamos as áreas afins exigidas: Filosofia, Sociologia, Antropologia, Arqueologia, Geografia, Educação, Ciência Política, Linguística, Letras, Artes, Ciência da Informação, Museologia, Comunicação, Ciência da Computação, Sociais e Humanidades (sub-área Interdisciplinar/CAPES).".

Goiânia, 17 de abril de 2025.

Profª. Angelita Pereira de Lima  
Reitora